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Gazdaságos technológiával 
a repce termésnövelésért

A repcét támadó gombabetegségek a talajból, legtöbbször tar-
lómaradványokról támadva fertőznek. Olyan gombaölő szerek-
kel kezelve a repcét, amelyeknek a gombabetegségek elleni 
hatékonyságukon kívül növekedésgátló hatásuk van, nem csak a 
gombák ellen védjük meg a növényt, de a lombozat növekedésé-
nek gátlásával elágazások képzésére serkentjük a repcét. A ter-
més 70 %-a az őszi káposztarepce esetében az oldalhajtásokon 
képződik. Az oldalhajtások számának növekedése termésnöveke-
déssel jár. A tebukonazol hatóanyagú Riza 250 EW hatékony a 
repce különböző kórokozói ellen és a csúcsrügy növekedés 
gátlásával oldalhajtások képződésére serkenti a növényt. 

Amióta jelentősen lecsökkent a szervestrágyázás, a terméssel 
elvont nélkülözhetetlen mikroelemek elvonása is folyamatosan 
zajlik. A talajok rendelkeznek kötött formájú tápanyagokkal, de 
ezeket az elemeket a növények nem tudják felvenni. A kötött táp-
elemek mobilizálásával (oldatba juttatásával) a növények táp-
anyag-ellátottsága javítható. 

Az Amalgerol Premium talaj- és növénykondicionáló ter-
mék. A készítmény a talajra jutva az ott lakó, honos baktériumok 
számát igen rövid időn belül, mérhetően megsokszorozza és 
ezek jelentős szervesanyag-bontásba kezdenek. Az intenzív táp-
anyagfeltárás következménye a jelentősen nagyobb mennyiség-
ben felvehető tápelemek (pl. Ca plusz 42 %, P plusz 30 %, Zn 
plusz 35 % stb.) megjelenése. A folyamat során a magasabb CO2-
kibocsátás a jobb talajszerkezet kialakulását, jobb vízelvezetést, a 
talaj vízháztartásának javulását eredményezi. A kezelés hatására a 
növény gyökérszőrözöttsége meghétszereződik (mikorrhiza-
felszaporodás), tápanyagfelvevő képessége megnő és az 
Amalgerol Premium a növényekre permetezve erőteljes növe-
kedésre készteti a növényt. Ez a növekedés segít a repcének 
leküzdeni a téli fagyás okozta stresszhelyzetet, fejlődése 
Amalgerol Premium hatására intenzívebben és hamarabb indul 
tavasszal. Ellenálló képessége nő, nem betegszik meg könnyen, 
megerősödik, húsosabbá válnak a levelek. 

Az Amalgerol Premium, az őszi káposztarepcében 
növekedésgátló készítményekkel együtt is használható. Míg az 
Amalgerol Premium fokozott növekedésre serkenti a repcét és 
feltárja számára a nélkülözhetetlen tápanyagokat, a Riza 250 EW 
fokozza az oldalhajtások képződését, csökkenti a csúcsrügy 
növekedési erélyét, a növekedést az oldalhajtások és a gyökerek 
felé összpontosítja. Az Amalgerol Premium és a Riza 250 EW 
együttes hatására a gyökérnyak átmérője növekszik, a gyökerek 
hosszabbá válnak, így több tápanyaghoz és vízhez jut a 
növény. 

A fenti tapasztalatok figyelembevételével az őszi káposzta-
repce tavaszi fejlődésének elősegítésére a Riza 250 EW 0,75-
1,0 l/ha + Amalgerol Premium 3-4 l/ha kombináció haszná-
lata javasolható, az első tavaszi védekezésekkel kijuttatva.. Ez a 
kombináció Repce Kondi Pack néven együttesen is megvásá-
rolható. A Repce Kondi Pack 5 liter Riza 250 EW-t és 25 liter 
Amalgerol Premiumot tartalmaz 10 %-kal alacsonyabb 
áron, mint amibe a két készítmény külön megvásárolva 
kerül.
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